

多部门广泛听取群众意见,另修道路方便村民出行、生产 官殿村道大挖方段顺利施工



本报讯 近日,记者了解到,经过巩义市政府、交通局及巩义市河洛镇各级领导的支持和努力协调,官殿村道大挖方段施工顺利开启。作为项目的重点分项工程,官殿村道大挖方段位于项目K3+800处,介于姜家沟梁场与大峪沟二号桥之间,是保证项目全线贯通的节点工程。

一直以来,巩义市官殿村道大挖方段因群众诉求不一不能施工,严重制约着整个项目进展。作为项目的咽喉部位,挖方不能进行,巩义市大峪沟二号桥就无法进

行梁板架设,全线路基不能贯通。

巩义市交通局副局长席向阳与河洛镇副书记付铭峰一道,多次走村串户了解情况,广泛听取群众意见,逐步理顺关系,逐个化解矛盾,争取绝大多数村民的理解、拥护和支持,为官殿村道顺利改路打下了坚实基础。

为了保障官殿群众的正常出行,施工单位对官殿原有道路进行拓宽,并新修筑柏沟岭至官殿村道1600米,方便村民进行正常农业生产;项目安全部门安装安全导

向标识,引导村民安全出行;施工单位按计划增加人员机械昼夜施工,强力推进建设。

截至目前,巩义七里铺至韩门道路工程项目路基工程,除滩小关遗址段和官殿段石油管道外,全线路基工程已基本完工。下一步,施工单位将抓住有利时机,启动大峪沟二号桥梁板预制程序,使姜家沟梁场满负荷生产,顺利完成大峪沟二号桥梁板架设工作。

记者 张朝晖 巩义时报 刘运伟
通讯员 周文静 文/图

大峪沟镇“河洛大舞台”受欢迎

本报讯 10月16日晚,大峪沟镇在东区市民文化广场举办“共度重阳节 全面建小康”河洛大舞台文艺汇演,全镇200余名文艺好手为父老乡亲献上丰富多彩的文化盛宴,大峪沟镇党政班子成员、全体机关干部踊跃参与。

该镇钟岭、桥沟、柏林等村也纷纷组织了内容丰富的文艺表演和送温暖活动,向老人们送去节日的美好祝福。镇康乐养老院连续两天进行了精彩的文艺表演,为老人们带去了欢乐,送上祝福。

其间,为了弘扬传统美德,传递社会正能量,大峪沟镇对一年来涌现出来的“好公婆标兵”“好媳妇标兵”“好儿女标兵”“十星级文明户标兵”进行了表彰。

巩义时报 刘客白
通讯员 王晓辉

关爱老人送温暖

本报讯 10月17日上午,大峪沟镇镇党委书记刘亚涛、镇长朱星理等班子成员分别到康乐养老院和各村对高龄老人进行走访慰问,为他们带去了浓浓的节日祝福和殷殷的关切之情。各村也纷纷向老人们发放慰问品、义务诊疗、理发等活动。

通过开展重阳节活动,让老年人切实感受到社会的关怀和温暖,进一步引导干部群众树孝心、践孝行、比奉献,使讲道德、尊道德、守道德成为人们普遍的价值追求,为巩义市建设宜居宜游的郑州国家中心城市副中心提供精神保障和道德支撑。

巩义时报 刘客白 通讯员 王晓辉

“诗情画意·大美巩义”

中国百名油画家大型写生暨主题创作展览在巩义拉开帷幕

本报讯 10月21日上午,《天下黄河·百名中国油画家大型写生暨主题创作展览》系列之“诗情画意·大美巩义”在巩义市拉开帷幕。以北京当代中国写意油画研究院为主的全国著名油画家范迪安、王辉、翁凯旋、宋克等20人,我省艺术家刘杰、丁昆、王国建、于会见、杨海峰等参加启动仪式。

10月21日至27日,来自全国各地的

油画家将前往巩义石窟寺、北宋皇陵、小关镇南山天河龙湾、河洛汇流等景区进行写生创作。12月25日将在郑州市美术馆举办展览,展出艺术家此次写生活动成果。

该活动以纪念改革开放40周年为契机,以迎接中华人民共和国成立70周年为目的。计划2019年底在中国美术馆举办《天下黄河·中国百名油画家大型写生

暨主题创作展览活动》,届时将有100多幅表现黄河题材和表现黄河两岸发生重大历史变迁题材的油画作品展出。

此外,《天下黄河·中国百名油画家大型写生暨主题创作展览》2019年底在中国美术馆首展之后,将于2020年以逆流而上的顺序在黄河流经的各省区分别巡展。

巩义时报 李晓霞
通讯员 李若昕

巩义市人民医院 爱心志愿队关爱下一代

本报讯 近日,巩义市人民医院开展“重阳节·我们的节日”主题活动。该院班子成员和30余名退休老职工组成的爱心志愿服务队分别在院内及门口维护交通秩序、门急诊爱心引导服务、深入病区关爱儿童。

退休老干部职工到儿科、输液科慰问患者朋友,为他们送去节日的问候,鼓励儿童努力学习、早日康复。大家分别到儿童乐园、综合服务台、巩医文化苑、演播室等处参观。他们纷纷赞叹医院近几年的变化之大,寻找归属感,增强幸福感和自豪感。随后,他们参观了杜甫故里、游览偃月古城,感受巩义深厚的文化底蕴。

此次活动得到了大家的高度评价,他们感谢医院一直以来的关怀,对医院各项工作取得的成绩表示赞扬。

巩义时报 刘客白
通讯员 张艺丹

公交车长一声吼 火眼金睛擒小偷

本报讯 近日,巩义一位公交司机火眼金睛,该出手时就出手——上演抓小偷“动作片”,传为佳话。

10月21日下午,9路(162号)公交车抵达巩义市医院站,乘客们开始排队上车,车长张伟伟在认真监督乘客刷卡、投币的过程中,发现一男子上车时紧挨一女士。张伟伟当时感觉不对,疑惑的同时他发现该男子在右手掩护下,左手已将女士的手机偷了出来,整个扒窃过程仅一两秒钟,女士丝毫没有察觉。张伟伟来不及多想,大吼一声:“你干什么!”然后直接紧紧拉住小偷的胳膊,这位女士这时才发觉手机被偷,随即从小偷手里夺回手机。张伟伟眼看小偷想要逃窜,立即关闭公交车前后门,将小偷困在车内,车上热心乘客

拨打110,派出所民警遂将其抓获。

惊魂初定后的失主杨女士想酬谢张伟伟,被张伟伟婉拒。他认为帮助乘客是他的职责及义务。事后,杨女士亲自到公交公司送来了锦旗,上写“见义勇为,正义卫士”。张伟伟车长从2013年参加工作以来,他以饱满的热情,文明的服务,真情待客,倍受赞誉。

多年的驾驶生涯中,“老司机”张伟伟与无数乘客打过交道,他做的好人好事不计其数。危急关头见义勇为、勇擒盗贼的行为,不仅彰显巩义公交人勇于担当、舍己为人的社会责任感,更弘扬了见义勇为这一中华传统美德。

记者 张朝晖 巩义时报 刘运伟
通讯员 周文静 文/图

